

学炒股哪个炒股软件比较好

都一个样.免费和收费的。我这是看别人说的。帮你摘录过来，请不要说我是文贼啊.呵呵现在市场上充斥着各种各样的股票软件,免费的有我们熟悉的经典钱龙软件以及大智慧等,而收费软件也是为数众多,比如力多方舟、四方力道等，而我要说的一个收费软件是操盘手！相信股民朋友现在在电视以及其他很多媒体上都看到了操盘手软件广告，广告中声称解决了投资者的选股关、心态关、操作关！基本上把普通投资者所缺乏以及担心的问题统统解决掉了！事实是否真是如此呢？！我们结合软件来看看操盘手软件所吹嘘的那些是否属实。1、首先，操盘手软件说解决了选股关，可是你要是买了软件之后(如果运气好的话买之前会告诉你，当然这是对一些水平较高的人才会说)，你如果用软件选出的股票赔钱了，他就会告诉你，操盘手软件不是选股软件，好的股票要自己选！请问，广告中所吹嘘解决了选股关又从何说起！！？？而其实所谓的选股也不过是利用软件bs点发出信号的几个盲点来投机一把，而投机的结果也并非如意！比如盲点之一就是bs反转，所谓反转，就是个股头天发出s点卖出信号，第二天又发出b点买入信号，那么预示着走时反转，后市将有利可图！但是，部分统计表明，这样的反转信号所带来的利润也仅在10%左右，多数个股如果在再次发出s点卖出信号之后卖出的话甚至是要亏损出局！！2、其次，操盘手软件说解决了心态关！也就是所说的红色持股，蓝色持币！但是如果投资者据此操作的话，资金损失暂且不谈，光人就要被折磨的半死！有例子为证！3、再次，操盘手软件说解决了操作关！也就是软件的核心部分，b点买入，s点卖出。说起来非常简单，做起来似乎也是非常明了，似乎是电视媒体所说的简单炒股轻松获利的境界了，这也是让一些不懂技术的投资者尤其是那些年纪较大的老年人为之动心的地方。相信许多投资者看了电视或者媒体上操盘手软件所说的股票案例之后已经热血沸腾了，似乎每个涨停的股票或者涨幅巨大的股票都能被软件抓住！！事实真是这样吗？？！！我要告诉广大投资者的是，这样的股票例子是每天从涨幅版中反复挑选出来的！！而且选的都是图形最符合软件指标的！！只有当股票涨升的时候它才会说某某股票发出了bs点信号！最关键的是，假设你买了操盘手软件，实际操作中发现很多股票根本没法按照bs点操作，这个时候操盘手软件的工作人员会有两种策略，一种就是回避，另一种就是让你按照另外的周期操作(就是常说的分钟线、日线、周线等)，其实也就是说哪种周期最符合操盘手软件，他们就说要你按照这种周期操作，可是这实际上都是事后形态走出来之后才知道的，所以操盘手软件从来不会肯定的告诉你按照什么周期操作，而是总是来回忽悠。这种典型的事后诸葛亮的行为居然能骗到这么多投资者！真是中国投资者的悲哀！！其实，说到底还是广大投资者处于一个弱势群体，总想找到一种投资赚钱的捷径！但是这样的捷径实际上是没有的！扎扎实实的修炼自己的内功才是根本！！希望大家不要再被操盘手软件迷失了双眼，到时候赚不到钱可能还是其次，到头来可能连自己原先所擅长的技巧都丢掉了，使自己一无所获！！那时候后悔可就晚了！！最后，说一个浅显的道理，如果说操盘手软件真有它自己所吹嘘的那么nb的话，它自己干吗不用这样的技术在市场上赚钱偷着乐呢？！难道它真是为了帮助广大投资者的吗？！骗你

的软件费用才是真的！相信很多人都知道基金或者大型投资公司都有自己的交易系统，那么你有听说那个基金或者投资公司把自己的交易系统拿出来卖吗？？清醒清醒吧。。。。。。这些东西也是本人出于愤慨才说出来的，如有虚假，套用操盘手软件的广告词，假一赔二，呵呵。。。注：以上几点后面将举例来揭露操盘手软件的骗人把戏。大家可以比较一下，另外注意一下操盘手软件的bs点当天收盘后才能确认的，因此真正的买卖操作是在发出bs点之后的第二天才能操作，所以涨跌幅也因以此来计算。

炒股票什么软件最好。

展开全部怎么++你？